
В Кемеровской области – Кузбассе возбуждено уголовное дело по факту смерти ребенка

11 октября 2023 года в одной из квартир Кузнецкого района г. Новокузнецка обнаружено тело 4-месячного мальчика без видимых признаков насильственной смерти. В целях объективного и всестороннего установления обстоятельств смерти ребенка следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу незамедлительно возбуждено уголовное дело по ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

В настоящее время следователями СК России выполняются следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначена и проводится судебно-медицинская экспертиза, которая определит причину смерти мальчика. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Октября 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1830876>